
        
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΣ ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ
ΔΗΜΟΣ ΦΑΡΣΑΛΩΝ Αριθ. Πρωτ. 10099/21-07-2015
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ

Α  Π  Ο  Σ  Π  Α  Σ  Μ  Α
Από το πρακτικό  της 7ης/17-07-2015 συνεδριάσεως  

της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής.

Αριθ. Απόφ.  10/2015 Περίληψη  : Γνωμοδότηση  για  μελέτη 
περιβαλλοντικών  επιπτώσεων  του  έργου 
«Βελτίωση της Ε.Ο. Λάρισας – Φαρσάλων».

Στα Φάρσαλα  και στο Δημοτικό κατάστημα Φαρσάλων (Πατρόκλου 3), στην αίθουσα 

συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, σήμερα στις 17 του μήνα Ιουλίου του έτους 2015, 

ημέρα της εβδομάδας Παρασκευή  και ώρα 12:00 συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση με την 

αριθ.  πρωτ.  9726/13-07-2015  έγγραφη  πρόσκληση  του  Προέδρου  της  Επιτροπής,  που 

επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 75 παρ. 6 του Ν.3852/10.

Αφού διαπιστώθηκε ότι  υπάρχει  νόμιμη απαρτία,  δεδομένου ότι  σε σύνολο 7 μελών, 

βρέθηκαν παρόντες 6 ήτοι :

         ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                ΑΠΟΝΤΕΣ
Μπαμπανίκας Δημήτριος (Πρόεδρος) Αρσενόπουλος Γεώργιος
Βασιλείου Ιωάννης   
Κυριαζής Απόστολος 
Παναγιωτοπούλου Κυριακή 
Χολέβας Ηλίας
Νταφόπουλος Γεώργιος
…………………………………………………………………………………………………………………………………....

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και ο υπάλληλος του Δήμου Καλογερόπουλος Δημήτριος 

για την τήρηση των πρακτικών. 

Ο Πρόεδρος αναφερόμενος στο 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, όπως ειδικότερα αυτό 

φαίνεται στην περίληψη εξέθεσε στα μέλη του Συμβουλίου ότι η Γραμματεία Περιφερειακού 

Συμβουλίου της Περιφέρειας Θεσσαλίας με το αριθ. πρωτ. 534/09-06-2015 έγγραφό του μας 

ενημέρωσε ότι τους έχει διαβιβασθεί φάκελος μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) 

του  έργου  «Βελτίωση  της  Ε.Ο.  Λάρισας  Φαρσάλων».  Στα  πλαίσια  της  διαβούλευσης  και 

σύμφωνα  με  την  ΚΥΑ  1649/45/15-01-2014  (ΦΕΚ/Β/15-01-2014)  έχει  αποσταλεί  για 

δημοσίευση η ανωτέρω ΜΠΕ στην εφημερίδα  «Ελευθερία».  Επίσης είναι  αναρτημένη και 

στον  ιστότοπο  της  Περιφέρειας  www.thessaly.gov.gr –  Εφημερίδα  της  Υπηρεσίας  – 

Διαβουλεύσεις – ΜΠΕ. 

Το λόγο πήρε ο Προϊστάμενος της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Φαρσάλων Λιαπής 

Αναστάσιος και ενημέρωσε το Συμβούλιο για τεχνικά θέματα που αναφέρονται στην ΜΠΕ, 
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την  διαδρομή  του  Δρόμου  στην  κτηματική  περιφέρεια  του  Δήμου  μας  και  απάντησε  σε 

απορίες των μελών του Συμβουλίου.

Στη  συνέχεια  ο  Πρόεδρος  είπε  ότι  επειδή  ο  Δρόμος  διέρχεται  από  την  κτηματική 

περιφέρεια  του  Δήμου  Φαρσάλων  θα  πρέπει  να  εκφράσουμε  τη  γνώμη  μας  για  τους 

περιβαλλοντικούς όρους της Μ.Π.Ε. και κάλεσε την Επιτροπή να αποφασίσει σχετικά.

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής
Αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου και έχοντας υπόψη τα παραπάνω καθώς :
• Το αριθ. πρωτ. 534/09-06-2015 έγγραφο της Γραμματείας Περιφερειακού Συμβουλίου
• Τη Μ.Π.Ε. του έργου «Βελτίωση της Ε.Ο. Λάρισας Φαρσάλων»
• Την ενημέρωση από τον Πρ/μενο της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου μας
και  μετά από διαλογική συζήτηση

 ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ     ΟΜΟΦΩΝΑ

Γνωμοδοτούμε  θετικά  και  συμφωνούμε  με  τους  περιβαλλοντικούς  όρους  της  μελέτης 

περιβαλλοντικών επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) του έργου «Βελτίωση της Ε.Ο. Λάρισας Φαρσάλων» 

(συντάχθηκε 02/2014),  που διέρχεται  από την κτηματική περιφέρεια  του Δήμου μας και 

επιθυμούμε  να  περάσουμε  στο  επόμενο  στάδιο  ένταξης  του  σε  κάποιο  πρόγραμμα  της 

Περιφέρειας για την υλοποίηση – κατασκευή του.

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό 10/2015.

Για το παραπάνω θέμα συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως εξής:
         Ο   ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                 ΤΑ ΜΕΛΗ  
                 Τ.Σ.Υ.                                                    Τ.Υ.
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΠΑΜΠΑΝΙΚΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ Ι. - ΚΥΡΙΑΖΗΣ ΑΠ.

    ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΥ Κ. - ΧΟΛΕΒΑΣ ΗΛ.
    ΝΤΑΦΟΠΟΥΛΟΣ Γ. 

Πιστό αντίγραφο
Φάρσαλα  21 Ιουλίου 2015

Ο Πρόεδρος

Δημήτριος Μπαμπανίκας
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